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1.4.1 Employers Feedback Response on the Academic Performance and 

Ambience of the Institute 

Company Name 

19 responses 

Maverick It Industries Pvt Ltd. 

Altera Healthcare 

IntegriChain 

Indexnine Technologies 

Konecranes and Demag Private Limited 

Crave InfoTech 

Credenca Data Solutions Pvt. Ltd 

Sciative Solutions 

Clicks Campus 

PaperTrue 

Finnova Advisory Services Private Limited 

Credenca Data Solution Pvt. Ltd. 

INDOVANCE INC 

DS Solutions Lab Private Ltd 

Pletra Technologies India Pvt Ltd 

SOPAN O&M CO. PVT. LTD 

Simplotel 

Ipca Laboratories Ltd 

Sudarshan Chemicals 
 

Company - Employee Designation 
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Employer Feedback about Curriculum 

19 responses 

 

Employer Feedback about Institute - Infrastructure and Facilities 

19 responses 
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Would you like to participate in Industry Institute Interaction through any of the following 

ways? If yes

 

Any Suggestion for Improvement: 

 

               

                    Dr. Daniel Penkar  

                                                                                   Director, SIOM 
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Action Taken Report on the Academic Performance and Ambience feedback 

obtained from Employer 

Academic Year 2022-23 

 

Sr. No. Parameters  Action Taken 

1 Students need to improve more in 

Communication Skills 

Hands on sessions through online 

courses on Business communications 

are introduced. Suggestions to strictly 

follow STP syllabus developed by 

Institute. 

2 Lack of Knowledge in recent 

Technologies. 

Workshops, Seminars, Internships on 

recent tools and techniques to cater the 

real time problems were organized. 

   

 

 

 

 

 
 

  

                   

                    Dr. Daniel Penkar  

                                                                                   Director, SIOM 
 


